From: Gergana Georgieva

Sent: Friday, September 18, 2020 3:05 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha Baumanuero Ha: gon. 1-p Tomop Yo0aHOB — 3amMecTHUK-KMeT Ha CTonn4Ha o0IKHA!

B®B BpB3Ka ¢ HoBaTa Hapenba 3a nmpuem Ha gena B OOIMHCKUTE CAMOCTOSITEIIHU JIETCKU
SICTTU, IETCKU TPAJUHU U B IOJTOTBUTEIHUTE IPYIH B OOIMHCKUTE YYUIIHILA HA TEPUTOPHUITA
Ha CTonnyHa oOUIMHA, HCKaM Ja U3pa3si HEChITIACUETO CH 32 HOBUTE KPUTEPHH 32
KaHJIMJATCTBaHE U MO0 KOHKpeTHO oTnagaHeTo Ha K5 (Zlere, koeTo mocemniaBa o0IMHCKA
CaMOCTOSITEIHA JIETCKA sicia UM YacTHA JIeTcKa sicaa, peructpupana ot CP3U na
teputopusaTa Ha CTonyHa 00IIMHA Hail-MaKko 6 Mecela MpeIn 3arnrucBaHe. )

Cwmstam, ye npemaxBaHeTo Ha K5 6e3 rpatucen nepuos, € yucra popma Ha JTUCKPUMHUHALHS
3a jena B 3aBapeHo nojoxenue, mocemanamu CA/Y 1S (nadop 2018 u 2019), 6e3 mpaBo Ha

HH(pOpPMHUpPaAHO pelIeHUE U U300p.

CuitHo ce HaJsiBaM, 4€ IIC IPCrii€1aTe OTHOBO AaTaTa Ha OTIIaJJaHC HA Ta3HW TOYKa U Y€ IIC
B3CMCTC NIPCABUA MHCHUCTO HA BCUYKU 3aCCTrHATH CTPAHU.

Vermeren neu!
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